2008 = E oAl Auks) A

0100 A WA
#0110 A A
o111 BEA

Al el

Hod T & o A Ad = o Ak H] 5 7h
%= 7l 325,000,000 291,500,000 33,500,000
100 A A= 33,420,000 31,120,000 2,300,000
110 A %Al 33,420,000 31,120,000 2,300,000
111 B5A 29,720,000 27,420,000 2,300,000
111-04 FR1A) 8,920,000 8,120,000 800,000
[ 4wrs)A ] 8,920,000
< AT} > 8,920,000
O MAFSE(F2AE) 171,000,0009 = 171,000
O A5 108,200,000¢ = 108,200
O ¥dasd 41,800,0009 = 41,800
O HaAE 5,600,000,0009 = 5,600,000
O Fga5A 599,000,000¢ = 599,000
O =54 500,000,000¢) = 500,000
O 5dAdsE 1,900,000,000¢ = 1,900,000
111-05 A 2HA| 4,600,000 4,600,000 0
[ Luks]A ] 4,600,000
< QAT > 4,600,000
0 AE 1,000,000,0009) = 1,000,000
O +4 900,000,000¢) = 900,000
O EXA 2,700,000,000¢ = 2,700,000




20100 A gAY
0110 A A

& 111 BEA (ghe]: )
Hod T & o A Ad = o Ak H] 5 7h

111-06 AF&=FA 5,000,000 4,500,000 500,000
[ Lvrs]A ] 5,000,000
< QAT > 5,000,000
0 584t 4,257,000,0009 = 4,257,000
O <3t 337,000,000¢) = 337,000
O stEA} 390,000,000¢) = 390,000
O ol&zk 1,000,000¢) = 1,000
O 71417 15,000,000 = 15,000

111-10 FHfAn) Al 6,000,000 5,000,000 1,000,000
[ &nks]A ] 6,000,000
< A} > 6,000,000
O el &m) A 6,000,000,0009 = 6,000,000

111-11 F3A 5,200,000 4,800,000 400,000
[ w3 A ] 5,200,000
< QAT > 5,200,000
O 34 5,200,000,0009 = 5,200,000

112 524 A4 3,150,000 3,150,000 0

112-01 A A & A 1,850,000 1,850,000 0
[ 4wrs)A ] 1,850,000
< A} > 1,850,000




& 0100 A EAE
o110 AEA
T 112 FAA (&91:24)
O O o A A 5 of AF ol H] 5 7h
O a%E 500,000,000¢) = 500,000
O 4 700,000,000¢) = 700,000
O &4 650,000,000¢ = 650,000
112-03 AFd Al 1,300,000 1,300,000 0
[ 3] A ] 1,300,000
< AAI} > 1,300,000
O Axket 300,000,000¢) = 300,000
0 44% 1,000,000,000¢ = 1,000,000
113 Ad =g 550,000 550,000 0
113-01 AddEs4y 550,000 550,000 0
[ Lwrs]A ] 550,000
< AA Y > 550,000
O BEA B 5244 ng 550,000,0009) = 550,000
200 A&+ 45,084,014 38,644,035 6,439,979
210 BAA MY+ 8,041,300 7,755,670 285,630
211 AL A 120,000 110,000 10,000
211-01 ZF&AAAU 8 50,000 45,000 5,000
[ &nksA ] 50,000
< AR} > 50,000
O =FA4 do= 100,000,000 * 50/100 = 50,000




%1200 AleIS)
1210 ARAALTY
& 211 ARt daEsd (9] 9)
Hod T & o A A 5 of AF ol H] 5 7h
211-02 F5 Al o) & 70,000 65,000 5,000
[ Lvrs]A ] 70,000
< AAY > 70,000
O Afre 9o 4,000,0009) = 14] = 4,000
O A H=AT 2F 16,000,000% * 12] = 16,000
O d<=3]3 7HadH gol vl 10,000,000 * 14] = 10,000
O FrzsAst do= 40,000,000 * 100/100 = 40,000
212 AHEETY 1,356,100 992, 160 363,940
212-01 EEAFR T 150,000 149,000 1,000
[ w3 A ] 150,000
< AR > 150,000
O =2Ah83 150,000
O SHE A& 1,000¢! * 140,000m’ = 140,000
O SHE FAE 100,000 = 10071 = 10,000
212-05 Al AR R 25,000 36,000 A11,000
[ Lts]A ] 25,000
< A > 25,000
O ZufA)g A= 12,500,000,0009 * 2/1,000 = 25,000
212-07 Y =59 156,000 186,000 A30,000
[ dwrs]A ] 156,000




& 1200 A9l
w1210 FEAAL Y

212 AHE R

e

Z-2-%F-5 o A Ad = o Ak H] 5 7h

< A > 156,000
O g ad opg 5009 * 2,0009 = 1,000
O AAI=A7 a3 Y= 1,0009 = 25,0009 = 25,000
O #stel=s]# 71834 94 s 130,000,000¢) * 12 = 130,000

212-08 7IEpAHE R 1,025,100 621,160 403,940
[ 4wrs)A ] 1,025,100
< A > 1,025,100
O #std<3s] @ ga=s 22,200
O d=3+# 1,600,0009 * 12¢ = 19,200
O 33|+ 250,0009 * 129 = 3,000
Hdsotdsaas &35 20,0009 = 1207 = 59 = 12,000
TFHEEY 200,000,000 = 12] = 200,000
O AuAS e 285 29,420
O «dqld 25,0009 * 409 = 129 = 12,000
O #7134 67,0009 * 659 * 4%-7] = 17,420
O A4 AHE8= 544,800
O #3le 40,0009 * 1,000 = 12€ = 480,000
O 1¥434 3,000 * 1,800 = 129 = 64,800
O TFesd AHexn 800,0009) * 129 = 9,600
O dyz=4d 8= 100,000 * 129 = 1,200




& 0200 Ae)4Es]
0210 A A 244l
212 AHEESY (291 9)
O O o A Ad = o Ak H] 5 7h
O WMeEvE A7 g Aes 300,000 = 12€ = 3,600
O T3S 543 AHE = 105,800
O 7l AMus &35 8,000 * 9009 * 129 = 86,400
O 73 e= 100,0009 * 503] = 5,000
O odol® BE® 40,0009 * 309 = 129 = 14,400
O FAFA AH&= 30,000,000 = 124 = 30,000
O #xx24 AHER 1,140¢) * 32,000% = 36,480
O 7 33AA4 AHE R 1,000¢) * 30,000 = 30,000
213 FrETY 2,459,200 2,646,000 A186,800
213-01 A5 630,000 600,000 30,000
[ Lwrs]A ] 630,000
< AT > 630,000
O F45A4+4 504 * 10,0000 = 500
O Fd45A4+4 60110,000m) = 600
O 4544 100€2%30,000m) = 3,000
O Fd5A4 150%1%10,000u = 1,500
O F45AFY 200¢1%20,0001) = 4,000
O 4544 300¢1 #40,000m] = 12,000
O F45A4+4 40099#20,0001 = 8,000
O 4524+ 4501 %2,0007) = 900




=)

PN
1 210 73737

Hod T & o A A 5 of AF ol H] 1l 57k
O F45A4+4 50099 #40,0007] = 20,000
O 4544 7009 #5,000m) = 3,500
O F95A+4 1,000 20,0001 = 20,000
O 4544 5,000¢)%5,000u] = 25,000
O Fd45A44 10,000¢%10,000m) = 100,000
O ¢157] 2 3V dA5714 431,000,0009 = 431,000
213-02 2 # 7| A S FH 5 745,600 840,000 294,400
[ 4urs)A ] 745,600
< AT > 745,600
O 2e7]sFa 60,000,000 * 129 = 720,000
O A E297]eF dujFd(d5F4) 1609 * 160,0007] = 25,600
213-04 71EFFTR 1,083,600 1,206,000 122,400
[ 4vrs)A ] 1,083,600
< AA > 1,083,600
O ®aL I8 74 8,300,000 = 129 = 99,600
O 2344 A8 4 60,000,0009) * 1574 = 900,000
O d33s =4 7,000,0009) = 129 = 84,000
214 A9 43,000 37,500 5,500
214-01 A4 43,000 37,500 5,500
[ dwrs]A ] 43,000




200 Al€1EY
1210 ARAALTY
214 AR (9] A Y)
O O o A A 5 of AF ol H] 5 7h
< A > 43,000
O s71Aes] g BFds 30,000,000 * 14] = 30,000
O 5714 doArsd 1,000,0009 * 123] = 12,000
O oz HAESF) 1,000,000 = 12] = 1,000
215 A4 863,000 770,010 92,990
215-01 AFuF-F549Y 863,000 770,010 92,990
[ drkslA ] 863,000
< AT > 863,000
O =A dgufs 728,000
O #HEA 8,000,000,000¢) * 3/100 = 240,000
O &5A 8,500,000,000¢) * 3/100 = 255,000
O WA 150,000,000¢ = 3/100 = 4,500
O A5 A 6,500,000,0009) * 3/100 = 195,000
O FEAEA 800,000,000 * 3/100 = 24,000
O AG7H A 500,0009 = 500
O Fd=EF4 300,000,000¢ * 3/100 = 9,000
O AN FTE AFusa 135,000
O AFufa 1,500,000,000% * 9/100 = 135,000
216 oA 3,200,000 3,200,000 0
216-01 F&oFol A5 3,200,000 3,200,000 0




o

F 200 A9l
0210 AAAM LA
} o216 o1&

=)

e

Hod T & o A Ad = o Ak H] 5 7h
[ &wks]A ] 3,200,000
< AAQ3 > 3,200,000
O REdF 25,000,0009) = 25,000
O 714+ 3,175,000,000¢ = 3,175,000
220 A A MY+ 37,042,714 30,888,365 6,154,349
221 Azt 1,067,848 150,000 917,848
221-01 =-F A7 &9 100,000 100,000 0
[ 4urs)A ] 100,000
< A A7} > 100,000
O =Lt w244 100,000,0009 = 14 = 100,000
221-03 TFAA AT Y = 967,848 0 967,848
[ drkslA ] 967,848
< QAT > 967,848
O AL w44 967,848,000 = 12] = 967,848
222 T=AIAYAF 34,168,366 29,295,165 4,873,201
222-01 SAAYLA= 34,168,366 29,295,165 4,873,201
[ 4urs)A ] 34,168,366
< AR} > 34,168,366
O €MAAYLA= 34,168,366,0009 = 34,168,366
224 A= 1,648,000 1,277,000 371,000




% 1200 AleIS)
o220 A ALY
224 AYH (9] A Q)
Hod T & o A A 5 of AF ol =%
224-03 713 A A= 1,648,000 1,277,000 371,000
[ Lvrs]A ] 1,648,000
< AR > 1,648,000
(AN SHS A 7= 1,648,000
O duks|A A=+ 1,648,000
st AR AL 27,000,000 * 1] 27,000
L Rl o= e e R R 12,000,000 * 12] 12,000
A ] o= e R R 5,000,0009 = 14 5,000
N 2wkt g Al A 11,000,000 * 12] 11,000
A mhEstrA g A2 56,000,000 * 14 56,000
o} s g Al 631,000,000 * 12] 631,000
A AE(E) A YA A 282,000,000 * 12] 282,000
wh& 3k (1571 4) 57,000,0009 * 1] 57,000
A g Al 111,000,0009 = 12 111,000
kA 2 Al A 456,000,000 * 12] 456,000
228 744 133,500 141,200 AT,700
228-01 =-§-3F vzl 1,000 0 1,000
[ &nksA ] 1,000
< A A3} > 1,000
O =&+ a4 1,000,000 * 14 1,000




& 1200 AleE
S

0220 AATAA L
g 1228 sl (921 9)
O O o A A 5 of AF ol H] 5 7h
228-02 WA 70,000 50,000 20,000
[ Lvrs]A ] 70,000
< A > 70,000
O aEAkAL 5 I 5T A ES) 70,000,0009 * 12] = 70,000
228-04 IR EHHFFY 34,500 62,000 A27,500
[ Lvrs)A ] 34,500
< A7 > 34,500
O HArdRsHANR A4 1,000,0009 = 33] = 3,000
O Se3asaeyels s 1,000,000 = 23] = 2,000
O =fdsd AdATHdadd Jus 2 A4S 500,0009 * 103 = 5,000
O ER2Y7F719E s 1,000,0009] = 43] = 4,000
O 7134885 Hgnr dej = 1,000,0009) * 43] = 4,000
O A7 EdHA Fe= 50,0009 * 1103 = 5,500
O 24 2 244 ges 500,0009 = 23] = 1,000
O Ad7 A A Jei= 10,000,000 * 14] = 10,000
228-09 714 28,000 29,200 A1,200
[ 4urs)A ] 28,000
< AA > 28,000
O AA-E =T 74 20,000,0009 = 12] = 20,000
O &3td<=3) 31471 30,0009 = 1009 = 3,000
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A 1200 419159
#1220 QA A 95
o ;

D228 Fd

e

O O o A Ad = o Ak H] 5 7h

O A A= 1,000,000¢) * 53] = 5,000
229 Atd=49] 25,000 25,000 0
229-01 AFd =< 25,000 25,000 0

[ &nksA ] 25,000

< QAT > 25,000

0 E2ALEHE 0|53 25,000,0009 = 25,000
300 AL FA] 158,192,000 142,161,000 16,031,000
310 A ¥l F-A 158,192,000 142,161,000 16,031,000
311 APl F-A] 158,192,000 142,161,000 16,031,000
311-01 A"l KA 158,192,000 142,161,000 16,031,000

[ Lvrs]A ] 158,192,000

< AT > 158,192,000

O F-5 Ak A 2,000,000,000¢ = 2,000,000

0O REuFA 149,300,000,000¢) = 149,300,000

O SA5A 3,600,000,000¢ = 3,600,000

O =2 Eara 3,292,000,000¢ = 3,292,000
400 ZA AR FAAAHRAF 6,000,000 5,500,000 500,000
420 A B A= 6,000,000 5,500,000 500,000
421 AR RA= 6,000,000 5,500,000 500,000
421-01 A|BERAF 6,000,000 5,500,000 500,000
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400 AN ZFL AR AF
T o: 420 AARAT
o 421 AR EASH (H]: Q)
O O o A Ad = o Ak H] 5 7h
[ 3] A ] 6,000,000
< AT > 6,000,000
O AFEAF 6,000,000,000¢ = 6,000,000
500 Bz 82,303,986 74,074,965 8,229,021
510 F1HZF5 64,335,616 57,708,707 6,626,909
511 LR ZFS 64,335,616 57,708,707 6,626,909
511-01 W %5 44,064,419 36,502,753 7,561,666
[ 4urs)A ] 44,064,419
< BT Regdd > 179,361
O 2 3AEA ¢4 24,361,0009 = 24,361
O FAAGEA B 70,000,0009 = 70,000
O AEALER EA0ALY 85,000,0009 = 85,000
< Z2INAA YT > 112,000
O M+ 70,000,0009 = 70,000
O AZAAA A¥AY 42,000,0009 = 42,000
< 2R3} > 38,600
O A AZA & 3 2 2177t AR A v 26,166,0009) = 26,166
O FAAR A8 4] 12,434,000 = 12,434
< A rpeA L3} > 16,829
O AT AL EAE g 24 4 1,882,009 = 1,882
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O O o Akl
O Al A s AR E o] vl o] Bl A 14,947,0009) = 14,947
dr718d > 62,330
O AR3vs T2 ad3E 2} 159 13,200,000 = 13,200
O Al ARsE 3B 7|0hA =8 35 49,130,0009) = 49,130
FRALA AT > 15,625,963
O =97 2804325 (BA,FA, 24 sfi2dA) A 13,987,248,0009 = 13,987,248
O A5 5AA LA 117,768,0009 = 117,768
O A& =44 77,555,0009) = 77,555
O AGALAY--Fu A< 100,681,000¢ = 100,681
O A3 A =2 aREdZAanAd 22,288,000 = 22,288
O A2 Arg 1,029,596,0009 = 1,029,596
O AT EFT2a4d 14,080,000¢ = 14,080
O A EJA 48] 2 A AL] 226,747,0009) = 226,747
O BAaFAN A7 5B 50,000,0009 = 50,000
< AbEEA I} > 17,853,087
O Fell+gd#4d 1,937,372,0009 = 1,937,372
O ofolbs - drdA 4 79,820,0009) = 79,820
O “geflelmniA 117,094,0009 = 117,094
O ol 1A &n = < 4,025,0009 = 4,025
O oA 27| F g 8,006,0009 = 8,006

_14_




0

o
)
o
P

o o0oo0oo0o0 o0 o0 o0 4o o0 oo oO0boo oo oo

643,000

332,037,000

9,500,000¢
41,040,000¢1

19,187,000

298,455,000

16,200,000

9,364,205,000¢
89,168,000

281,467,000

13,062,000

165,000,000

12,784,000¢1
8,330,000¢

19,320,000

42,840,000
105,600,000
117,600,000

1,159,070,000¢

11,000,000

648

332,037
9,500
41,040
19,187
298,455
16,200
9,364,205
89,168
281,467
13,062
165,000
12,784
8,330
19,320
42,840
105,600
117,600
1,159,070

11,000

_15_




O O o A Ad = o Ak H] 5 7h
O BHSAE A E- g ] 10,787,000 = 10,787
O 7tgopb7] - m 25 592,268,000¢) = 592,268
O ALSZA5HSE 1,765,002,0009 = 1,765,002
O WAl S5 330,681,000¢] = 330,681
O oot iS s 276,797,000%) = 276,797
O FAYRSE 110,195,0009 = 110,195
O BJ{A AR 7IIF 13,000,000 = 13,000
O BEAIA7) 587 292,600,000¢] = 292,600
O 7F8Z& 9 s ae] gn1 A1 300,0009) = 300
O ALSRE75A 4 57,497,0009 = 57,497
O A& WA7t5A A AlE &9 35,000,000¢) = 35,000
O A& W7 3tol 7k = H] 222 39,130,0009 = 39,130
O AEo|WIA7tSolsd5Ad 77,000,0009) = 77,000
< AR > 106,750
O A7 =228 5 33,750,000 = 33,750
0 AQ72A54 Azn] Ag 6,000,0009 = 6,000
O d7154% A4 &4 67,000,0009 = 67,000
< ERA&H 7} > 312,604
O AR EAAIAL 9gE F7AA 103,000,0009 = 103,000
O LED eSS BF 60,000,000¢) = 60,000
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100,000,00091 = 100,000
49,604,0009 = 49,604
2,393,154

143,000,0009 = 143,000
40,000,000¢ = 40,000
76,500,00091 = 76,500
393,742,0009 = 393,742
100,000,0009 = 100,000
156,546,000¢ = 156,546
140,000,000¢ = 140,000
416,540,0009¢ = 416,540
30,000,0009 = 30,000
3,200,0009 = 3,200
61,500,000¢ = 61,500
36,060,00091 = 36,060
593,474,0009 = 593,474
124,712,0009 = 124,712
10,110,000¢ = 10,110
22,470,000¢ = 22,470
30,300,00091 = 30,300
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15,000,000¢ = 15,000
2,809,225
88,929,000¢ = 88,929
175,658,0009 = 175,658
47,304,000¢ = 47,304
49,645,00091 = 49,645
1,510,524,000¢ = 1,510,524
432,160,0009 = 432,160
16,600,000 = 16,600
66,150,000¢ = 66,150
362,440,0009 = 362,440
6,555,000 = 6,555
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2,232,000
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1,543,076
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1,000,000,000 = 1,000,000
906,000¢1 = 906
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O O o Akl
O WEAFL LA 200,000,000¢) = 200,000
O oo B a P 7A 263,000,000¢) = 263,000
O A== A HAH 170,000,0009 = 170,000
wAFd) > 1,816,000
O =AFASE A4 1,816,000,0009 = 1,816,000
e wa) > 120,605
O ATFRGFEA AN ALY 120,605,0009) = 120,605
Aoz e 2 > 1,160,000
O 3l d5A70d44 240,000,0009) = 240,000
O A A @A -4 R AF 500,000,000¢) = 500,000
I AR DAY 420,000,000 = 420,000
FAEA AL A > 275,000
Oeghily] FaA9"daa e SATE7]"AMAI g9 200,000,0009) = 200,000
Oold71 o3 AAe, A, A9 A LF/rAH 25,000,0009 = 25,000
Dol A7 FAAE 7S AqEstad, sEA3 25,000,00091 = 25,000
O =A BGEI DY EFHZA §9 25,000,000¢) = 25,000
o7& A > 1,320,000
O A =7|8kA A 1,100,000,000¢) = 1,100,000
O 44874 /05 0] n A< 50,000,000¢) = 50,000
O X8 A oA A 53 ALY (M8 L F A AT AL 7k 4) 170,000,0009 = 170,000

_22_




20500 HEE
#1510 FAREFS
& 151l RAKREHT (T 1Y)
Hod T & o A Ad = o Ak H] 5 7h
511-03 715 2,927,495 6,370,800 A3,443,305
[ Lvrs]A ] 2,927,495
< Z3FRIGH > 3,835
O #staga] 8 -84 (o]1%) 3,885,0009 = 3,885
< AuloHe3 > 110,811
O ALASUEEF 5,412,0009 = 5,412
O A A A A = 2] ) 61,740,0009) = 61,740
O Al o3 A EASHTAIHE A A 15,649,000¢ = 15,649
O Ao 2R AS85A 4 10,290,000¢) = 10,290
O Al 3] 91 93] 1,500,0009) = 1,500
O Al d = A A A 2] ALl 2] 2] 9 9,720,0009 = 9,720
O AeHL2dFAAEdZZ2 a0 GAd 6,500,000 = 6,500
< FRAEA AT > 142,785
O ZFARPE S =P A Y (571 5) 142,785,0009 = 142,785
< A EA] 3} > 1,500
O Am 2713 KA 1,500,0009 = 1,500
< E=Z23) > 1,238,489
O s71#e91 93 &9 8,320,000¢ = 8,320
O stu$# w444 85,995,0009) = 85,995
O 39 #9449 188,641,000¢ = 188,641

_23_




Nl

Nlo

H
o
o
<
T
M
]
3l
S (e) S ™ [ [ 0 (o6} ey Lo S (@)} (e} o — () (a0} o — (e}
() S N — o 0 ™ (38} (e} o~ S sy Lo o (=) o — © <t L0
S n WY v ¥ ¥ e e o N o N o S T 0 M
=r (o)) <t (o) N O © [ap] N o~ o~ (o)) ()] ey [ap] — © ()] ©
0 0 — (9p] — o0 0 i <t N D — N 0
rlArL 0 < <t (@)} —
T
I I I I I I I I I I I I I I I I I I
of o of o) o o o F o oFf F o F P of F P
S o o o o o o o 9o 9 9 9 9 9 9 2 9 o
o o S S o S (e) o o o S (e) o o S S o o
(e} (e} S S (e} S S (e} (e} (e S S (e} (e} S S (e} (e}
o o S [ap] o~ xQ < Lo o () (e (e — (] [ap) [e) — (e}
S S N — o0} (a8} S [ (e} < Lo S S [« — © <t Lo
SR 4 1 S T A e S A
(&) )l (o)) N [{o] [aN] o~ o~ ()] (o)) sy (a0 — © (o) [{o]
0 — [ap) — 0 ~H N (@)} — N o0
o0 <t —
Hr
fro)
e
ﬂmo
w
= Ue
Mno o o8
oA o = B X
o X Py oh %
g o =
of £ oy
~ ~ JI =) U:W
ﬂw EL ol ~ =0 70
f —_— — A o e}
= B3 < or W o op
s o]
B ! w X oo oo
X W O Mo W =)
< = N L <
< ©° ® w B B 3r
=0 T T R e X
| o 4d 0o o d O

_24_




0

o
)
o
i

R

SF G A8A o 7]
Ao} 5w $-7]

SUEEE RS

ARl 2 Fro}ahe]
71 AREAAL

Aoty 27130

87,000,000¢1
95,000,000¢1
5,000,000¢
129,669,000
12,166,000
33,850,000¢1
20,600,000
20,080,000¢)
15,200,000
10,560,000
3,800,000
3,308,000¢
4,324,000

75,000,000

87,000
95,000
5,000
129,669
12,166
33,850
20,600
20,080
15,200
10,560
3,800
3,308
4,324

75,000

17,968,370

17,968,370

17,968,370

EER
A A >

17,968,370
11,335

11,335

_25_




20500 HET
1520 Al EH R ZEFE
F 1521 A EHEEET (9] A Y)
Z-2-%F-5 o A Ad = o Ak H] 5 7h
O AFAl 71 FAZAF 19 8,035,000¢ = 8,035
O A& AS] A FExAL Q1< 3,300,0009 = 3,300
< o3 REEH > 393,840
[FZRZEAY =R F ] 63,681
O FGALEA &9 12,181,000¢) = 12,181
O F7HAAESA B 9,000,0009) = 9,000
O HABAEREAN ALY 42,500,0009 = 42,500
(715 B 2ANY e e ] 3,885
O Esfatga]dr &89 3,885,0009 = 3,885
[=r]E A ] 326,274
O TVHA1A e 2AS 6,000,0009 = 6,000
O Faudey 2,500,0009 = 2,500
O #Eshgragd (o) 1,000,0009) = 1,000
O Fuist d5EA(]Y) 1,500,0009 = 1,500
O #3384 One-StopAH] 2 A AT 6,174,0009 = 6,174
O W= 1333 9% =" A4 10,000,0009 = 10,000
O Fy&EshAl HHaA <d 3,000,0009 = 3,000
O F@ &3k Biats A 9,600,000¢ = 9,600
O =AAEsA Bap(o]d) 195,000,000¢) = 195,000
O EAAHESA B 66,500,000¢) = 66,500

_26_




} 500 R
} o520 Al EHREFS
} 521 A - BEHEERES

i oX

e

Hod T & o Akl

O AFALERFA 0| ALY 25,000,0009) = 25,000

< 293} > 105,200
[FH AN EH] R e ] 49,000
O AF2AH 49,000,0009 = 49,000
[=H] R 2AS ] 56,200
O AA7IZE Aist +5 56,200,000¢ = 56,200

< 2R3} > 28,086
[EH] B AT ] 28,086
O Exlold Al 37k 4,000,0009 = 4,000

O o) EFAA 7 A2 AL 1,000,000¢) = 1,000

O A duats3dAd 23,086,000¢) = 23,086

< AjmteAS Y > 274,765
[FZRZAY =R 5] 3,415
O AlFALEAAEHEE 22 Y 941,0009) = 941

O A2 B AR E =T v o] 5 A 9 7,474,0009) = 7,474
(712 B Z2ANY] v e ] 18,453
O AgA S 2,520,0009 = 2,520

O Ao AL A S TAIG A ¢ 7,823,0009 = 7,823

O AlTA2dFHAAA A E=AM]X] 2] ¢ 4,860,0009 = 4,860

O AFALdTdNAEZZaR0-IA A 3,250,0009 = 3,250

_27_



20500 HET
1520 Al EH R ZEFE
F 1521 A EHEEET (9] A Y)
O O o A Ad = o Ak H] 5 7h
[0 H A ] 247,897
O Al SARTE -4 A ¢ 5,000,0009) = 5,000
O AL EAM Y 2] A A =2 2,000,0009 = 2,000
O A& A AR 4834 ¢ 15,000,000 = 15,000
O 217 k& 5+ H &9 A 5,000,000¢) = 5,000
O &Fr g vE7]A] 6,000,0009) = 6,000
O AFAALGFO 7] ¢F 3,500,0009) = 3,500
O HEREAA&s 32 4,500,0009 = 4,500
O ATHAGE 775444 183,997,000¢ = 183,997
O A EA S o] 3] g n| A« 2,000,0009 = 2,000
O NTH A AEH G A 18,000,0009 = 18,000
O A3HALIAS A ST 2 2,000,0009 = 2,000
O AxrdgdFEdYZ=z a8 900,0009 = 900
< A > 1,000
[Z=H]E A ] 1,000
O AlFE5F4d sigds 1,000,000¢) = 1,000
< 3 A > 16,000
[Er] A ] 16,000
O AT A 29 15,000,000 = 15,000
O AR BARINAE A7 +3 1,000,000¢) = 1,000

_28_




} 500 R
} o520 Al EHREFS
} 521 Al - EHHEFS

Y oN

e

O O o Akl

< AR78E > 33,330
[FAH AN EH e ] 6,600
O Arglvls =2 7 &) o = 6,600
[EH R 2A ] 26,730
O AAQRATAE AN 12w 26,730,000 = 26,730
< FAEA LI} > 2,218,024
[FAH A EH 5 1,373,293
O T/ 2ALRAGFFAFTARA ,FA, 25, g A) A 1,223,884,000¢ 1,223,884
O AFEHAA LA 11,777,000 = 11,777
O Agd=HwA4d = 7,756
O A=A AE &G 17,260,000 17,260
O A4 g2 ¥ 5,572
O AgZL=AY 51,480,000¢1 51,480
O AFAATFH2 = 1,410
O A HFA A H] 29,154,000¢ 29,154
O A A7) 25,000,000 25,000
[7|HFRZAIY & 24,477
O 7HAZF I o) A} 24,477,000 24,477
[EH] B 2A ] 820,254
O AxE5Z45AARA 10,260,000 10,260




21500 BERH
1520 Al EH R ZEFE
F 1521 A EHEEET (9] A Y)
deR-F-H ol 2t ot A = oAbl H) a1 27t
O 7lsusola=ax A el = 1,200,0009 = 1,200
O A=A dEdA 4 1,800,000¢) = 1,800
O BAl e FAIE P iAo oFF 6,825,000 = 6,825
O A HA A FAA 25,680,0009) = 25,680
O AL EA A1 D Q) A1 243 828,0009) = 828
O A3 A A A2 A 828,000¢) = 828
O A3 HA| #53HA 1,500,000¢) = 1,500
O ALK GA DG (o] ) 736,583,0009) = 736,583
O AxIALs] 2] &) 9] A =4 1,000,0009) = 1,000
O ALSSFARE N A 33,750,0009) = 33,750
< AR EA I} > 5,942,496
[FH AN EH R e ] 2,779,197
O ZolldAd 415,151,000 = 415,151
O #Zollols &A1 17,104,000¢ = 17,104
O ZofQlelmu Al 14,637,0009 = 14,637
O el 1Aq gu) =] 503,000 = 503
O oA &R Z7])F T 1,003,000¢) = 1,003
O ZolileFdn A1 324,0009 = 324
O Aol da 452 A+ 71,151,0009 = 71,151
O Foj&4ofdFehz=AY 4,750,0009 = 4,750

_30_




20500 HET

1520 Al EH R ZEFE

F 1521 A EHEEET (9] A Y)

Z-2-%F-5 o A Ad = o Ak H] 5 7h

O ol AFUNAA A =91 A DAY 20,520,0009 = 20,520
O ZolEA LA A ¢ 9,594,0009 = 9,594
O =JAYAA D (BFLFE o) FH]) 89,537,0009) = 89,537
O =JAYAHAA (G 7| HATHAH) 4,860,0009 = 4,860
O 7zx="ddeA4d 468,210,0009 = 468,210
O =0E1YAL 11,588,000 = 11,588
O HSAEJASA EAL T ALS] 60,314,0009) = 60,314
O xRN AEY L] EmA K 1,679,0009) = 1,679
O AR (S =N HS) 82,500,0009) = 82,500
O FofolsdSFdFFrnET 2,740,0009 = 2,740
O JgrraAd 3,570,0009 = 3,570
O J&¥etsFSTT 4,140,0009 = 4,140
O olsdIA dAFA A 9,180,000¢ = 9,180
O AdelsAdyd 52,800,000¢ = 52,800
O obEHA wAFA] ¢ 25,200,000 = 25,200
O BEAAFTARARRI 7] 347,721,0009 = 347,721
O RIZFES A W) ol 4] 3,300,0009 = 3,300
O BSA A= 3,236,0009 = 3,236
O HztGotdtr| x5 177,680,0009 = 177,680
O ALE5FAcESE 529,501,000¢) = 529,501

_3 1_




20500 HET

1520 Al EH R ZEFE

F 1521 A EHEEET (9] A Y)

Z-2-%F-5 o A Ad = o Ak H] 5 7h
O oAl R S8 99,204,0009) = 99,204
O Zofjolrdrnai 83,039,0009 = 83,039
O FAURS= 33,059,0009 = 33,059
O EEAEH7AF 3,900,0009 = 3,900
O BE{AAE7 T 87,780,0009) = 87,780
O 718 &= v ) 2k o] & H] A 2 150,000¢) = 150
O ALSIRRIISA A 7,187,0009) = 7,187
O AZEoNIA7ISA A AE 2D 7,500,0009 = 7,500
O AEoRIA7}SHZot 7= A H] 28 8,385,000¢ = 8,385
O AEoRIA7tFolsFHA 16,500,000 = 16,500
[715B2ANY EH R ] 450
O A z71-A XA 450,000¢ = 450
[Er] R 2AS ] 3,162,849

O A Aol IR A ) A A w4 8,750,0009 = 8,750
O AFALLI] S A FHALY 6,250,0009) = 6,250
O ol JAA 7 A FAFAE -G (o] F) 14,000,000¢ = 14,000
O ZlJNFTFHTA TG (o] F) 30,000,0009] = 30,000
O ZolJAEFEAAHFA AT 25,600,0009 = 25,600
O ZolelF R T A E g (o] %) 33,334,0009 = 33,334
O F3tEAE -9 (oY) 16,364,000 = 16,364

_32_




D520 Al EW R EHS
L HEFE

D521 Al

1500 HEw

o o

Nl
NJo
E
=
o
=
5
M
]
3l
o o (] © oS (] [aN] Lo (] o (o)) (e [e'e] Lo o N [a\] o (@) (]
o o (@] [{e) o Lo <t — o o o0 o (a0 '] o o0 o0 (o)) <+ ©
nE B S ¥ = - 0 S5 S 0B S g s S & F 5 O @
H_l [aN] — o~ D — o o o~ o~ <o} [aN] o — — o0 <t (@)}
0 © [a\] (@) — (e {e) Lo 'e]
1rL — 4,
W —
I I I I I I I I I I I I I I I I I I I 1
o oF P F FOF FOF OF P OF P OF FOF FOF OF T F
S E 8 EgEEEEEEEEE &g E E g € &g &g
S o oS © o o o B o o g o © 1B o o o o o o
(@] (@) o O o Lo <t — o (=] o0 o [ap) o0 (] 0 o0 (o)) < [{e]
B e B S X = - v S5 S B S 8 S 3 5 5 O @
N — o~ (o2} — o [ap] o~ o~ <o} [aN] o — — o0 <t D
© N ()] — (e] © Lo o]
— <
—
Hr
fro)
=
ﬂmo
50
° 3 o
L\..,w F ﬂAro <
B S o oy @ =T
oW R © ot 2 o0 ot Ho
T X 70 oW o 2 = = T Fo Ho
= B T of ELS A o > N o i -
G T oLowm o & g =z 2 Koo XX
X T T o W X T o W = 2 T o 4 L T K
e B B T s WP = W of 2 Mo dr
S S S S R N B B N N WO BN LY
oo B om o om O OR ON o o oo B OB T o T ool TN
T TR o G RO " oo T oW R B o XWX OB
o o % Hox M W oW o o fo fo o o X oE of
o & & o &7 & o0 9 ¢4 ¥ < ¢ ™M M M W o
Mo % % H = oo Y o xT orRT OH TR T T H AN H T
o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o

_33_



20500 HET

1520 Al EH R ZEFE

F 1521 A EHEEET (9] A Y)

O O o 4kt Ad = o Ak H] 5 7h

O A AolE7] 5 SgH| 1,350,000¢) = 1,350
O A AolEs742 3 1,998,000¢) = 1,998
O Al Aol a ] 855,000 = 855
O Al ob& n 5 LA H] 1,035,0009 = 1,035
O A dols et H] (25) 270,000 = 270
O A AHotsFeod v (F5) 357,0009) = 357
O AlAdols8to] gu] (L) 630,0009) = 630
O A Aelsa73 %1 1,362,0009 = 1,362
O Aok s e vl (25) 3,175,0009 = 3,175
O A Adols AP A (F5) 1,426,0009 = 1,426
O AlAdeobsAldaen (i) 1,998,000¢) = 1,998
O AlAdols-2ngl 117 2,043,0009 = 2,043
O obEHAANAEFAATZ(FH) 33,120,0009) = 33,120
O oFsBAAEFA AT (A1) 11,040,000¢ = 11,040
O 2d271 42714 9] erol s~ 450,0009) = 450
O olEFAAL (7% &, 35 518,700,000¢) = 518,700
O otsw2AAL(TF) 155,763,0009 = 155,763
O A2oksa2Ad(e]Y) 3,519,0009 = 3,519
O obeHAAIEED (1Y) 144,982,0009 = 144,982
O AdayrtdAd (el 588,0009 = 588

_34_




20500 HET
1520 Al EH R ZEFE
F 1521 A EHEEET (9] A Y)
O O o A A 5 of AF ol H] 5 7h
O 7HaadsAd el 3,696,000¢) = 3,696
O HaobsAdA2a (o) 12,000,000¢ = 12,000
O AAR5HSolE 121 57,523,0009 = 57,523
O B A A=A H] 2,400,0009 = 2,400
O AxSHSEAZAAXIN 4,636,0009 = 4,636
O Aol AR S5 A 41,255,0009 = 41,255
O FI7FESA) A KBS AL - 7)] A 1) 25,293,0009) = 25,293
O ZollotBGAHSAASHSG 9,000,0009 = 9,000
O B&olsdol x40 1,800,0009) = 1,800
O - 8t7Hg A BS A A 284 H] 1,400,0009 = 1,400
O EZAR} o] d3hutd 1,480,0009) = 1,480
O ol¥lol g5 g5 10,390,000¢ = 10,390
O gFE7AEAHA 4,200,0009 = 4,200
O FEAZAG e &= 4,188,0009 = 4,188
O FHH-E7}E58 A 8F-8-F 1] 4,350,0009) = 4,350
O FE7MEdsARH] 5,940,0009 = 5,940
< AP > 94,375
[FZEZALY =R F ] 53,375
O HA7r=A-EA R T 16,875,000 = 16,875
O AAM~AE2 Azn A9 3,000,0009 = 3,000

_35_




ylo Jlo

R
- ERH R

1500 HEw

D520 AL &=
521 Al

o o

Nl
Njo
E|
=
o
%)
T
M
]
3l
o o o (] (@) o (e o ™ — [N (e o] N o o (e (] <t (o]
o o o (] () < © © o0 o o0 o <t N o o Lo (] O [N}
R T A =T R R = = = = S =T
H_l [ap] — o0 Lo o0 © <t <t — — — o0 o0 o0 N o0 (@] o © [aN]
0 o <+ [a\] o~ o~ [aN] S H % <t [a\] (4] Sy Lo
=L
I I I I I I I Il I I I I I 1
o o o o o G F o T T T F
(«] o (e} (e) o (e] o o (e] o o (e} (e) (e]
o o (] (e o o (] (e} o S o o (] (]
S S S 2 =] S = 2 S e = =]
o o o (] o — N o (] (] (e] o <t N
(@] o o o © (] o0 (=) o [« Lo o © N
w S S S > R ] S S e S s =
o o0 Lo o0 Al — — o0 N o0 [N o © N
(e8] [aN] [a\] < <t [aN] (4] <t Lo
Hr
fro)
)
ﬂmo
gl
ﬂ
it
=0
i w s
ﬂ ‘Iﬂ
N = 5 W — 3 il
B o E W & ~ Ea WomoF o T F X
o H ® T i+ o G oo X N XK
X w - X T T X o P ® o4 TN
w oL, W N = B T o W W o &
o O L ) o X2
Yy o— AR ] — o M Moo & " o N =
S oy m W om X i ™ 5 X
I - S~ v A ~ X L 0 T N oy T ogy Ho W
A & R B R T S G O
N oo o % o djo o Mo N %0 = Mo omosm T oW o W
= = o x ok B = Ho o T %) o oHo Ho FOR W N
o8 I
OF O0OO0OOFKXTK OHOOOMWNHROOOOOO
a T — do IF
V \Y

_36_



} 500 R
} o520 Al EHREFS
} 521 A - BEHEERES

Y oN

e

O O o Akl
O FAHE=AE A EA 4 6,000,0009) = 6,000
O A5 dE57] 18,450,000¢ = 18,450
O #F714du = AL 178,042,0009 = 178,042
O 7= ofF 7Y 27,645,0009) = 27,645
O dgs Al=n 3,370,0009) = 3,370
O AF-FAHY A EAGH| 15,729,000¢ = 15,729
O Fihik & 9 &84 12,150,000¢ = 12,150
O WA« 4,500,0009 = 4,500
[FEEZAY =9 5] 240,925
O siHE A% AEAXA 72,000,000 = 72,000
O A&Ess S8 2=HA 625,0009 = 625
O FEAASA (LFIH7EA] AHFAE 08 7 7 12,600,000 = 12,600
O FEAASA (ALF-7H7EA] A=A F ) AL 8,400,000 = 8,400
O AYESGFEE 7H7D 7,200,0009) = 7,200
O AYEF(HHAEE I3 F A3 51,600,000¢) = 51,600
O AAEsH( Gz I A LAY 46,500,0009) = 46,500
O A5 (AT #FAds}) 42,000,0009 = 42,000
[715B2AY =R 5] 293,367
O g7 w44« 11,057,000¢) = 11,057
O A A A SH L FA YA A) 266,700,000¢) = 266,700

_37_




_38_

o)
w| e
| e
Nl
N a
=
=
B
M
il
el
© <t <t Lo (@) Lo (e o o] o o o~ (] O (e] o (e (] (e} o
N o0 o (o)) () [aN] Lo (] 0 o [aN] Lo (] (o)) Lo o o (@] [a\] o
Qoy 77 77 <t Oy — néy Oy o~ Oy [ap] 47 Oy 2y <t Lo 07 rD, 1y Oy
=r — [ap] Lo (a0 — [ap] o Lo (o)) <t — © ()] (@] © <t — S
) — — > — o)) — N
= — — —
W —
I I I I I I I I I I I I I I I I I 1
e ¥ F F P FFF F P F PP F P F F T
o o o (e) (e} o o o S o o o (e) («] o o (e} S (e}
o o (] (e (] () o (] o (] (@) o (] o (] o o (] o
<< SL el el el el el e e e e =
© <t Lo (] Lo (@] o © o (@] [ o © (e (] o o (e (@]
[aN] o0 ()] o N Lo o o0 o N Lo o (o)) Lo (@) o o N o
OO; o~ <t Oy 1, 2y Oy 77 07 Qoy 4y Oy 27 4; Lo Oy _107 17 0,
— (a0 (ap] — (a0 o Lo (o)) <t — © ()] (o)) © <t — (e
— (o)) — (o)} — N
— —
Hr
ﬂu.o
%
ﬂmo
oy
A < i~
B o 3E = o
fm owE A Cil~a D N
i Mo @ N o o O~ P
— = g o0 W — My o o — o
X N 0 0 o = = X o X X X X
— = x T o5 X XX 07 R
e = — X ¥ T N 2 0 % B
o N XX oHeE o B O o ~
" o T T Mo o WX W M XO® G
" 1| ”| go} —
U I B e A G - T TR - S x
sl = = ° W A = o B I~ ~ pox g o
N x T & G N % o
= = o o % BOE o ™ e o o o9 wm % M
o= oo Mo N A A R oHRE T O OR ORN O O T Ho
s ﬁ M Mo Ho o & & Ho T O 3 Ho Ho oo Yo W G
X — O o % O 0O O O O O O O o0 O O O O
il et H
~ —
S8
O 1O 1o
X0 T P




20500 HET

1520 Al EH R ZEFE

F 1521 A EHEEET (9] A Y)

O O o A A 5 of AF ol H] 5 7h

O &4 524 #4d 10,800,000 = 10,800
O 5713 4] AxAA 6,000,0009) = 6,000
O A ER=A TIAL 24,000,0009) = 24,000
O X374 w2ts 4= A4 7,000,000 = 7,000
O 34 sdAF A 1,800,0009) = 1,800
O SR A2 9 Mrs 36,000,000¢) = 36,000
O W 5 33 JEAY 900,0009) = 900
O 4% ¥7ATF 36,500,000¢ = 36,500
O 27l gle= ¥ AYs A4 5,400,0009 = 5,400
O v&54 5719 A2A431 A 12,000,000¢ = 12,000
O FTAH-S A Z71 A 3A A £ 2,100,0009 = 2,100
O FTAH-S A2kH] 2748 397d 85714 3,600,0009 = 3,600
O g3 B2A A ddist 6,000,000¢ = 6,000
O &5 554 152,900,0009 = 152,900
O FIAWE =] 70 a7dn] =< 12,000,000¢ = 12,000
O F#A AAS5A (ol 25 AH) 500,0009) = 500
O x4 79z 54,000,0009 = 54,000
O FxsY NEFAS 5,940,0009 = 5,940
O g a8 MAA 2,681,0009 = 2,681
O FAAZIAIA A AA A 3,354,0009) = 3,354

_39_




v

1
1

i oX

e

D500 BT
D520 Al EH|RERFS
1521 Al - EHREFE

ol

i

oo
o

o o o o o o o o o o o o o o o o o o o o
of
i
ofx
o
N
S
>
5
o

2,250,000
14,400,000¢1
7,920,000¢1
2,700,000
11,280,000
729,000
5,265,000
14,580,000
6,132,000¢
15,360,000
7,800,000¢1
1,170,000
4,800,000
3,900,000
5,400,000¢1
5,100,000¢1
2,250,000¢1
8,960,000¢1
31,920,000¢

1,920,000

2,250
14,400
7,920
2,700
11,280
729
5,265
14,580
6,132
15,360
7,800
1,170
4,800
3,900
5,400
5,100
2,250
8,960
31,920

1,920

_40_




20500 HET
1520 Al EH R ZEFE
F 1521 A EHEEET (9] A Y)
O O o A A 5 of AF ol H] 5 7h
O F&71AA AAA (E=4371) 1,485,0009 = 1,485
O A A 32,000,0009) = 32,000
O F2bs7 25A4 A3 2,250,0009 = 2,250
O $FEFEAE a2 39,039,0009] = 39,039
O dsdy 2 277 334 9,000,000¢) = 9,000
O FAks7h A5%H #4 1,350,0009) = 1,350
O FAH3A 7H& A ASA 2 8,000,0009) = 8,000
< At > 892,516
[FZEZAY =R 5] 545,700
O A o 4 (77 62,250,0009 = 62,250
O 2 R 37} 38 22,584,0009 = 22,584
O At a5 Al 9,916,000 = 9,916
O AHAH 2=F3] 6,254,000¢] = 6,254
O =7Hr71AH 292,927,000¢) = 292,927
O A&7 Rk A 66,804,0009 = 66,804
O JAEFSAA 8,300,000 = 8,300
O HEAol&7tEA¢d 5,670,0009 = 5,670
O =HAY 43,167,0009) = 43,167
O AFEA o 4 (A} 4,588,0009 = 4,588
O R & &) 3 o WA 1,300,0009) = 1,300

_41_




ylo Jlo

R
- ERH R

1500 HEw

D520 AL &=
521 Al

o o

Nl
NJo
H
m
=z
=)
T
M
]
nal]
(e} — (e] Lo — Lo Lo (e} (@2} o S () o o (e} S o © o (e}
Sy D Lo [e'e} o~ 0 N N Lo () (=) S (=] [oN] (e} S S (>} o 0
OJy Oy 007 ™ (>} 27 77 17 1, Oy 07 (a0} © _by Ov OOy RN 4, (@)} 47
=r — <t — (a2 D (o] N <+ — o0 [a\] [ap] [N (ap] Lo [ap]
0 [a\] % o~ .AIJ m [ap]
i
<7
T
I I I I I I I I I I I I I I I I I I
o) o o o o o o o F o oFf F o F P oFf F o
o o o o o o o o o o o o o o o o o o
o S S o o () S o o o S o o o S (e) o o
< S e 2 < e T T T L A )
(e} (e} Lo — Lo o D o o o S S o o S © [e) (e}
sy Lo [e'e) o~ o0 N Lo S (=} o (=) N S (e} (=) (o)) (=) 0
2t R I - e e v e v o 0 e ¥ o T
— — [ap) (@3} N <t — [e'e) N (a0} [ [ap] Lo e
N o~ M ™
Hr
ﬂu.o
o]
ﬂmo
i~
o 3
=y &
rn R X
<0 o8 o] I
0 = Noom B il =
= CACIE S B R 3
1+ %o % o om X Bow T OE W L TN
, = i Y ZEIIEiIiiZiciE
= o T oOx " %W S Ao B 2 2
_ st T
fo M ® T T — M 7T OB R D o s @ 0 woom e
™% A wm T % oW OEOR oMy omp omy RTOHe woor W™ ®
X B R R o T R Mo Mo Mo o Mo TR R o b R A-
oMo W o s N T o R R R o ok koW
o o™ P PO X W OB R O oo 0 o MO oH PN
wr =
O :r O O O O H o o o o o o o o o o o o o

_42_



20500 HET

1520 Al EH R ZEFE

F 1521 A EHEEET (9] A Y)

Z-#-3-5F o A Ad = o Ak H] 5 7h
O A2 25,000,000 = 25,000
O AR st A3} oFA| 11,250,000¢ = 11,250
O A& 8] A H A E 3,600,0009 = 3,600
O AEFJAAEAEEAA 7,500,0009 = 7,500
O "gAgA-sEE7] (o] F2H-8) 2,400,0009 = 2,400
<7143 > 2,064,214

[ 5 KA 0] ] 909,000
O s&ESTFNE 22,000,0009 = 22,000
O sEZF7INEZ 409,000,000 = 409,000
O &TE&FNE 200,000,000¢) = 200,000
O 7IAg74d %= g2 30,000,000¢) = 30,000
O SANEALY 248.,000,0009) = 248,000
[ZIEBZ2AS e 36,494
O HFAL7 8 n| 36,494,0009) = 36,494
[EH B 2A ] 1,118,720
O Al el =2 A A A B 426,000,0009 = 426,000
O ARET2ddam 61,116,0009 = 61,116
O #A 2 &7 4 7,604,0009 = 7,604
O m&td JIY=, 52X 45 110,000,0009 = 110,000
O FRISHAEEAPAFATE=EAY) 360,000,000¢) = 360,000

_43_




} 500 R
} o520 Al EHREFS
} 521 A - BEHEERES

Y oN

e

Hod T & o A

O EAAAEEG 7 10,000,000 = 10,000

O w328 A2 A 144,000,0009 = 144,000

< EAFE T > 1,695,000
[FEFILEHALY ER] ] 545,000
O EAFARAENAAS 545,000,000¢] = 545,000
[Z=r] B 2AS ] 1,150,000
O EAEEAY 350,000,000¢) = 350,000

O AGHSGEAEEAY 800,000,0009) = 800,000

< WEHFAI > 270,577
[ EHHZAY ] 270,577
OHA =M EARAH (o] %) 23,612,000 = 23,612
OF-FEFTAL fads 1,800,0009 = 1,800
OFoEH =AY AR A A (] F) 245,165,0009) = 245,165

< A4} > 628,180
[FRZEZALY =R R ] 530, 180
O AFEFEAANEAY 36,180,000¢) = 36,180

O A AAA 494,000,000 = 494,000
[Er] R 2AS ] 98,000
O wSdTEAdNd 2 AeAddX 98,000,0009 = 98,000

< AQorA w3} > 435,607

_44_




ylo Jlo

R
- ERH R

1500 HEw

D520 AL &=
521 Al

o o

2
Njo
!
T
o
%)
Gl
H
)
3l
o~ <t o0 Lo o (e o o o j=} (e o o o (] (e o o jel (]
N o — o~ S o o o o 0 o (=) o0 (=) (e o o o o o
E ©® ® e ’n 5 S & S5 & 9 8 © & n S 5 5 S 5
=r [3p] (] > <t (o2} (=) o~ IS © (@) [ap) Lo Lo Lo Lo Lo
0 <t o (@] <t o] Lo — — o~ o~ N N N
rlArL [ap] — —
Gl
I I 1} I I 1} 1} I I 1} 1} I 1} I I
¥ oF F P Gy G R T G
o o o o o o o o o o o o o o o
o (e (e (&) o (e (e o j=) (e (&) (=) (e (&) (=)
S S S S S S S S S S S S S S S
<t [ee] Lo o o (] o o o (e o o o o o
™ — o~ () o o o o S 0 o (@) o o o
© moa B S & 3 S © © a 6 S S S
N <t D () o~ e (@] ™ Lo Lo Lo
(=) (@] <t Lo — — N N N
— —
Hr
fro)
%
~o p—
X ! @
s ﬁw o B
—_ -
0
5 kox D
= "W X
— Boow N
u o = o oo
i)
® z® Z T OE W
=« w X .2
. .o f v 3 i
= e = R — XN W
g T ow P 2 - = N — G N
el A Ty Y < = X0 = el - RN
E] % —~ N i K oF
. T omow XX F x = XA s Tox g
TR oz T T X T oo W Ton o= TS L
HoE e B S G S I (T @o =
m WX W N g KT X L B o T o o
s N N B S S B S B L T G S
O A A A S B G B B . B 1 R
o oo o™ H o % oM oo Ry 2 MR T X
A T e S = e A D B
— i
mw O O O O wm O O O W O O O O O X Lu o O O
— — — [ -
Vv

_45_



_46_

o
w| e
| e
Nl
Z o
o
=
=
H
]
3l
S 3 5§ 8 8§ 8 85§ & 8 8 § g 8 g 8 g 3 &8 8 8
- 5 ® © ¥ ¥ © ¥ -~ 0 x© 5 ¥ & o & & = B
7 s 8 = <z 8 T © 7 T8 8 8§ %
<7
c:a
I I I I I I I I I I I I I I I
G R ¥ o ¥ F F F F F F F T F
o o o o o o o o o o o o o o o o
S o o o (e) o o o S o o o S (e) o o
S s S 3 S & 5 5 &5 &5 &5 5 35 35 & g
(e} o~ ™ o~ 0 (e} ™ Lo S (e} o o0 N Lo o o
© N S (e} > Lo N o~ S — (=] < Lo (e} S S
(a5} qby <t 4y <t — rDy QOy 77 47 (>} QOy OJy Ody 17 5,
o] O (2] <+ o0 o0 <t o0 Lo © o8]
— [a] N [ap] [a\] [a] [aN]
Hr
fro)
w
ﬂmo
s
=
G g
~ o < T
) ww G2 - 3
— — — —_— lgxte) "
m L mom X pomowg 2 X z
~ ~ - o — — o o ™~ ~
o 0T g
e A &
g o RO T = B <
a iL —_— 7U _i a ~ ol E.D E.:| ~o OT_ 30 —
yo Hlo Woa n R Y c N < =
W i F L I B o T AT < ™
N BT P OE R OB M M m W T o
= = ~ ®W O oo o N R OO oo o X
il ANMo oo B ook oM M T B oz o T B (=
rin % 4 ﬂ o< B % mi T O T T X B 3n
. = al
NS O % 000O0ZO0O0O0O0O0o0
~ . —
o O~
S Qo 4
Lo 0O 1o
o B




20500 HET

1520 Al EH R ZEFE

F 1521 A EHEEET (9] A Y)

O O o A A 5 of AF ol H] 5 7h
O A7r&A T 1,500,000¢) = 1,500
O IAGFAd4d3= s« 38,901,0009 = 38,901
O mlsol 81 Aol ol o mh] 11,400,000 = 11,400
O X ol $-71A14 3,650,0009 = 3,650
O =192 1 d AL 10,155,000¢ = 10,155
O T7RAAAAY 6,024,000¢] = 6,024
O AAALS] SA A LA 6,180,000¢ = 6,180
O A25YAHG fobaZAA 0
O A irte] AL B gholte] 7,920,0009 = 7,920
O Aoty 77w 2,481,0009 = 2,481
O Atz z e 2,162,0009 = 2,162
O A AALS| T ¥ 2 AEA A A -5 0
[E=H] B Z2ALY 112,720

O FFrRAgm71¢ BAAY (o] F) 53,200,000¢ = 53,200
O FF3RA7|BLFA oA 1,150,0009 = 1,150
O do]=74 dyaeA« 300,0009) = 300
O Asfih] Wi fFTgAd 2,400,000 = 2,400
O AZTHAY A LA 1,020,0009) = 1,020
O AANAAAAZ HAAAL D bl FelJAE FTAA 79 4,800,0009) = 4,800
O =t3% A4 1,800,0009) = 1,800

_47_




20500 HET
1520 Al EH R ZEFE
F 1521 A EHEEET (9] A Y)
Z-2-%F-5 o Ak} Ad = o Ak H] 5 7h
O "dgd HRAY 900,000¢ = 900
O A3 AEAx F<H 600,0009) = 600
O BAAN S 25 150,000¢) = 150
O WEn7ae 4 1,290,0009) = 1,290
O A3 F-2 78 M E 2 15,600,000 = 15,600
O AAolold7tE&Fa2a3 2 AEAY 630,0009) = 630
O &2 A4 1,200,0009 = 1,200
O vay o A AdF7HeA 2= Y 720,0009) = 720
O AAotold Fabde a4 12,960,000 = 12,960
O BAASAALS] HF A G (o] YF) 14,000,000¢ = 14,000
< EY97I=AE > 161,743
[ 5 R AN EH R g ] 51,000
O AEAAFEFAGEFAG (& L EFDAF AL W 24) 51,000,000¢ = 51,000
[E=H] B2 ] 110,743
O A&A 7715 AEA A4 720,0009) = 720
O 4-HAlERF 55 X4 225,0009 = 225
O TN ERFSEF A 3,723,0009 = 3,723
O A=A 314 sfdds 600,0009) = 600
O WAFEGE 37N A 7,600,0009) = 7,600
O BE/RAs AT A oA 1,200,0009 = 1,200

_48_




v

1
1

i oX

e

D500 BT
D520 Al EH|RERFS
1521 Al - EHREFE

ol

i

oo
o

o o o o o oo o o o o o o o o o o o oo
k)
b
i
0
o
X
S
M
N
9{;
>
>

1,725,0009
3,000,000
600,000
3,000,000¢
1,500,000
1,800,000
1,500,000
2,400,000
6,000,000¢1
3,000,000¢1
3,000,000¢
3,000,000
32,000,000
4,000,000
6,000,000¢1
6,000,000
1,500,000
6,000,000¢1
1,500,000

750,000¢1

1,725
3,000
600
3,000
1,500
1,800
1,500
2,400
6,000
3,000
3,000
3,000
32,000
4,000
6,000
6,000
1,500
6,000
1,500

750

_49_




} 500 REw
b o520 A, EHIRETS

Y oN

e

} 521 A - BEHEERES

geow-d 5 o Ak} Ad = o Ak H] 5 7h

O &-9-57F AFSEANACCPA & A ,500,0009 = 1,500
O &7« ,000,0009) = 6,000
O F&2:00x38F 22090 YA 4 900,0009 = 900
< TEAS EA T > 11,400
[=H] R A ] 11,400
O A4 900,0009) = 900
O FoE&Folrtzol 5ol 5] 8- ,000,0009) = 3,000
O AGALLEHME ,000,0009) = 3,000
O A AL SA A a5 900,000¢ = 900
O FLFUSFALLY 300,0009 = 300
O AgALETZZ XY ,800,0009 = 1,800
O A3 HA# S3AY (FFAES] 54 %) ,500,0009) = 1,500

_50_




